
KONSPEKT LEKCJI  

Temat : Przetwarzanie obrazów.  

( czas realizacji – nauczanie zdalne - 1 lekcja )  

 

Cele :  

 dodawanie w programie Fotoramio efektów, tekstur, ramek, tekstów i klipartów 

 nadawanie obrazowi wybranego stylu artystycznego 

 tworzenie kolażu 

 

Wymagane oprogramowanie: 

 • przeglądarka internetowa, np. Google Chrome, Mozilla Firefox, Microsoft Edge 

• edytor grafiki online Fotoramio 

 

Przebieg lekcji  

1. Nauczyciel informuje uczniów, że na tej lekcji będą pracować samodzielnie według wskazówek 

zawartych w podręczniku na s. 77–81, modyfikując grafiki utworzone na poprzednich lekcjach. 

2. Uczniowie samodzielnie wykonują ćwiczenia zgodnie z opisem umieszczonym w treści lekcji – 

dodają do obrazu efekty i tekstury, wstawiają napis oraz zmieniają styl obrazu. Na koniec zapisują 

wyniki swojej pracy na dysku komputera.  

3. W celu utrwalenia umiejętności nabytych podczas zajęć lub indywidualizacji pracy z uczniem można 

wykorzystać zadanie 1 z podręcznika. 

 Realizacja zadania pozwala sprawdzić stopień opanowania narzędzi programu Fotoramio 

i doskonalić umiejętność pracy w tym programie. Uczeń powinien wykonać zadanie całkowicie 

samodzielnie.  

 

Spodziewane osiągnięcia uczniów  

Po lekcji uczniowie powinni umieć:  

• posługiwać się narzędziami edytora Fotoramio korygującymi podstawowe parametry obrazu;  

• posługiwać się narzędziami edytora Fotoramio zmieniającymi charakter obrazu;  

• samodzielnie podejmować decyzje wpływające na wygląd przetwarzanego obrazu. 

 

Ocenianie uczniów  

Oceniamy:  

 zaangażowanie uczniów w pracę; 

 sprawność posługiwania się wszystkimi narzędziami programu;  

 estetykę wykonanych prac;  

 umiejętność zapisywania wyników pracy na dysku komputera. 
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